F k205 E BT RIS HEH B - BB B D REHER (JIIEHET)

EEMERBFHE -BBE
(B kg/2F)

S RME HHE ZEeE HHE
= )== # B . _ . =
ne wEL BHE yg ki |t | mw | e | TkE | mmm | e e
a
1 |FEDKAEILEY 2 0 35 0 0 35 0 0 0 35
37 |EPN 2 0 50 0 0 50 0 0 0 50
40 |TFILRUEY 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
60 [HFSHLRUZDIEEY 2 0 3 0 0 3 0 0 0 3
63 |[F L 1 3 0 0 0 3 0 0 0 3
68 Z?%L‘&U:m/jth 2 0 10 0 0 10 0 0 0 10
[=]
69 |RMlivOLILEY 2 0 10 0 0 10 0 0 0 10
90 [Py 2 0 2 0 0 2 0 0 0 2
EE TR (SEE
108 2 0 50 0 0 50 0 0 0 50
BUL7UBREERR< )
110 [FARUAILT 2 0 5 0 0 5 0 0 0 5
112 |igb k& 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1
116 [1, 2—>400x4y 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1
117 {B{tE=ZUTY 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1
11g |~ T 2-vRATy 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1
Ly
137 |ID—D 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1
145 [IEIEAFLY 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1
175 |KEBRUVZDILEY 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
178 |[HLVBRUZDILEY 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1
200 |[FF>ZO0O0IFLY 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
204 |FO5L 2 0 3 0 0 3 0 0 0 3
= Ny H 15
207 §H7§<’M'¢“iﬁ(ﬁai““§ﬁ 2 0 5 0 0 5 0 0 0 5
209 |1, 1, 1—kYyOOxTAY 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1
210 |1, 1, 2—kYyO0TAY 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1
211 [FJyOO0ITFLY 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1
— K1 Ny
224 11\3’ S—RUAFIAY 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£
227 [MLTY 2 2,717 0 0 0 2,717 0 360 360 3,077
230 SR BRUZDILEY 2 0 5 0 0 5 0 0 0 5
252 | HMtFERUZDERILEEY 2 0 3 0 0 3 0 0 0 3
283 }Zf,a“:’k?%&l’%w*;ﬁ 2 0 557 0 0 557 0 0 0 557
giii}
299 [ Ry By 3 3 1 0 0 4 0 0 0 4
304 |IF5FREBUVZDILEY 2 0 346 0 0 346 0 0 0 346
306 |PCB 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
311 |[RVAVRUZDILEY 2 0 19 0 0 19 0 0 0 19
& & 64 2,724 1,112 0 0 3,835 0 360 360 4,195

FE 1 KR RKKAOHE, Kig: AfAKEAOHE, TIE: FEFNOLE~OHE, B FEFRROEINS
2 TKE:TKE~OBEH, BEEYM FERAOEEMELTOBE
3 ZFRIEL, FEEFLNLBHHONEET—AOEFITOVTMRE—MTEERAAL, BRRTRLELO,
REHROHHEZORMEM - EARICEHLEBIELIRLLHEENHS.

gy J/IRET

Ky
0.0%




